
重点目標(１)　全ての子どもに基礎的な知識・技能を身につけさせ、主体的に学ぶ姿勢を育む。

重点目標(２)　 子どもに、知識・技能を活用し、自ら考え、判断し、表現する力をつけさせる。

令和６年度　重点目標等に関するアンケート保護者・地域・教職員比較グラフ
亀山市立白川小学校

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

１．子どもが学習のめあてを知り、見通しをもって友だち

と話し合う中で学習を深める姿勢を育んでいる。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

２．書く活動を重視してふりかえりを大切にし、次への学

びを追究する姿勢を育んでいる。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

３．「学習のやくそくなど」をもとに学習準備を確実に

し、学習規律の徹底を図っている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

４．学校図書館の利用など、読書活動を充実させている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

５．学習習慣の確立のために「家庭学習の手引き」などをもと

に保護者と協働して、家庭学習の習慣を身につけさせている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

６．英語を話したり、ICTを積極的に活用したりする授業

の充実を図っている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

１．子どもたちの実態を把握し、学習指導に活かしてい

る。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

２．児童が自ら興味･関心を持って粘り強く取り組み、子ども同士や大人との対

話を通じて考えを広げ、より深く理解できる授業づくりに努めている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

３．課題に対して追究する学びをつくり出すために、算数科の

授業において児童主体の活動を充実させるよう工夫している。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない



重点目標(３)　 共に生きる大切さがわかる子を育て、豊かな人間性を養う。

重点目標(４)　 保護者・地域等との連携を大切にしながら、生きる力の基礎を育む。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

１．対話を通して主体的に人と関わる子を育てるよう努め

ている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

２．体験学習・児童集会等で、子どもの創意を引き出し、

達成感が味わえる活動を行っている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

３．道徳やすみがくタイム等で、心を揺さぶる活動場面や

なかまとの関わりを高め合う場面を設定している。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

４．全校や学級でのなかまづくりを進めている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

５．食育や保健指導などを通して、児童の健康安全の意識

を高めている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

６．体力テストや体育の授業などを通して、児童の体力向

上に努めている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

７．豊かな自然・伝統ある校舎を大切にし、学校環境を整

備し、落ち着いて学べるよう努めている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

１．学校の取り組みや子どもの様子を保護者・地域の方々

に発信している。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

地 域

保護者

２．保護者・地域の方々の学校行事への参加を促し、学校

経営の改善につなげている。

そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない そう思わない

どちらとも言えない･わからない


